



Издание триугольника
Барнаульского ЦКРЗ

Адрес редакции:
Барнаул, Паравозова-
говорова-головитинский завод.

№ 9. (112) 6 февраля 1934 г. № 9. (112)

Доклад тов. Сталина еще больше воодушевляет нас на новые победы

Мы бригада арматурного комбината под руководством партгрупорга—бригадира т. Корнилова проработав доклад т. Сталина 17-му съезду ВКП(б) с горячим восторгом приветствуем его выступление, которое для нас является развернутой программой в повое дневной нашей работе и еще больше воодушевляет нас на новые победы.

Наша бригада автоматчиков программу декабря выполнила на 116 проц., в январе свыше 100 пр. Включившись в сталинский поход мы будем и дальше работать только по сталински, достигнутые нами производственные победы мы их обязуемся в дальнейшем задержать, добиваться их качественного и количественного выполнения, совершенно нежить недоделки и повтор-

ные работы, опыт своей работы передавать другим более отстающим бригадам, обязуемся всей бригадой посещать техническую и партийную учебу.

Проработку доклада т. Сталина будем продолжать дальше более углубленно. Развернем массовую работу по комбинату с таким расчетом, что бы все бригады комбината в выполнении программы вырвались по бригаде автоматчиков.

Со своей стороны вызываем последовать нашему примеру партгрупоргов и бригадиров следующих комбинатов: по машине т. Дудевича, по котельному т. Гавриленко.

Бригада арматурного комбината: **Наумин, Бурновский, Мослихин, Бусыгин, Табачук, Корнилов.**

16-ю годовщину Красной армии встретим с новыми победами

29-го февраля исполнится 16 лет со дня организации Рабоче-Крестьянской Красной армии. Оставшиеся дни до годовщины РККА партийные, хозяйственные и профсоюзные организации завода должны будут поздравить днями большевистской подготовки и встречными новыми победами.

Выходные газеты Ленина наша ленинская партия окружена миллионными массами трудящихся за 16 лет Красную армию превратила в могучую армию мира. К славному юбилею Красной армии железнодорожники завода должны готовить лучшие подарки по овладению военной техникой. Почетной задачей на организацию подарков и дню Красной армии ложится на краснознаменную всеалехимовскую организацию завода сумевшей с честью выполнить 1-й этап Ворошиловской оборонной эстафеты им. 17-го партсъезда и еще более успешнее надо выполнить 2-й этап Ворошиловской сборочной эстафеты.

С олимпиадные зчехки проработав план подготовки и проведения 16-й годовщины РККА обязались для подшефной армянской части изготовить 7 тридцатых станков, нан подарков к 16-й годовщине РККА реализовать на 100 проц. билеты 8-й авиалотереи, организовать новые козрасчетные ударные всеармянские бригады имени 16-й годовщины РККА, не только закрепить, а усилить темпы

января в доброначественном выпуске парковок и вагонов, организовать чехов ОАХ рабочих завода не менее чем на 75 проц. Эти обязательства должны быть выполнены каждым цехом, чтобы отметить в 16-ю годовщину РККА новыми победами.

СВОДКА о реализации 8-й авиалотереи по цехам на 4/II-34 г.

Цех	Обязат. в руб.	Въезд по плану	Отв. за проведение
Идут впереди			
ФЗУ . . .	1400	820	Вахромеев
Гл. контора	500	231	Коновалова
Механич.ск.	500	213	Русалева
Кузнечный	600	223	Кабанов
Литейный	400	117	Патков
Ст.-ремонт.	300	126	Свялов
28 шк. ФЭС.	200	85	Сычевская
Электрич. .	500	132	Кислицын

Отстают:			
Паровозный	850	68	Тарасевич
Вагонный	1000	200	Тунгусов
Мат. отдел	800	67	Мняев
Рем.-стронт.	300	40	Карелин
Бюро заказа.	300	43	Скопин

Позорно обязуют реализацию лотбилетов ОСО

ОПС . . .	600	—	Пахомов
Инструмент.	400	—	Лучини
Колесный . .	300	—	Дакалов

Пред. ЗТС ОАХ ЦКРЗ
ЛЕВИН.

ВЫШЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО РАБОТЫ

Под руководством парторга завода, на основе продолжительного проведения социалистического соревнования и ударничества, решительной борьбе с нарушителями трудовой дисциплины, неуклон-

но проводя в жизнь постановления ЦК и СНК о ж. д. транспорте, внятые обязательства выполнить январскую программу к 25 января т. е. к 17 съезду партии—наш завод выполнил с честью.

Закрепим январские темпы

ВАГОННЫЙ КРАСНОЗНАМЕННЫЙ ЦЕХ

Январское задание 260 вагонов выполнил 281 вагон, по казав большевистские образцы работы, которые должны послужить примером для других цехов. Цех на февраль месяц имеет задание 260 вагонов, задача треугольника и лучших ударников цеханоса

звание краснознаменцев достигнутые победы закрепить. Февральскую программу не только выполнить, но и перевыполнить, как качественно, так и количественно борясь за удержание красного знамени за цехом.

ЛИТЕЙНЫЙ ЦЕХ

Январскую программу выполнил по чугуну на 109,3 проц., по меди 39 проц., может работать еще лучше и дать больше продукции, для этого надо объявить решительную борьбу с браком.

СЫЧЕВ формовщик в ян-

варе сделал браку на 22 пр., а шинельники Агапов, Титкова не мобилизовались работать по ударному, не выполняют заданий, своим недобросовестным отношением тянут цех по выполнению программы вниз.

КУЗНЕЧНЫЙ ЦЕХ

Выполнение январской программы по новой паковке 110,4 проц., ремонтной 148,6 проц., общецеховой план выполнен на 114,8 проц. Несмотря на то, что в январе из-за плохого качества нефти был простой печей в среднем 44 часа, что отразилось на работе паровых молотов.

Треугольник цеха еще не-

достаточно борется с бракоделами. Кузнец Копылов загнал в брак 9 шт. лапок для буферных стаканов. Кузнечный цех должен драться не только за выполнение количественного плана, но и за качество применяя жесткие меры к бракоделам, как не желающих овладеть техникой дела.

ПАРОВОЗНЫЙ ЦЕХ

В январе дал стране 10 паровозов, дав 100 проц. выполнение производственной программы к открытию 17 партсъезда. Для систематического выполнения и перевыполнения производственной программы цех еще не все использовал возможности, факты говорят о плохом качестве ремонта отдельными бригадами, например паровоз № 701-75 сданный 14 января по вине бригадиров Капун, Черкашина, Абашкина, Максеева пришел на участок с рядом мелких дефектов.

Имеется цеховые неполадки ввиду неисправности пневматических машинок, по вине механического цеха был срыв прессовки паровоза

№ 714-05 31 января задержан на 7 часов. Неправильно была сделана разметка вкладышей левой стороны на паровоз 709-93.

Со стороны цехпрофбюро нет достаточной массовой работы за снижение себестоимости выпускаемой продукции и борьбы за сохранение заводского имущества, например, слесаря Капун, Алжунин ездившие с паровозами на пробу, по своей небрежности систематически теряют масло, факела, ведра и другие инструменты.

По всем неполадкам и недоделкам надо решительно ударить, февральское задание в 10 паровозов выполнить качественно и количественно.



Тов. Матляев — ударник имеет 100 проц. посещаемость в коммун.



Тов. Пампуха комсомолец сдает тех. замен на отлично, ударник лучший с ушате в коммун.

Обеспечить готовность к посеву

До весенней посевной кампании остается небольшой срок и казалось бы понятно для руководителей коопхоза завода, что надо развернуть энергичную подготовку, но этого еще не чувствуется, на пример вместо ремонта сельскохозяйственного инвентаря имеющегося кузнеца Махматурина используют плотником, тогда как нет ни одной исправной телеги и все колеса требуют перетяжки шин.

До сих пор на коопхозе отсутствует помещение для кухни, которое можно выстроить сейчас же, материалы строительные для этого имеются, 600 шт. горбылей отложенных для коопхоза лежат еще на территории завода.

Нет ни какой ясности в де-

ле тягловой силы, ни кто не знает, чем будут пахать т. е. имеющиеся 20 лошадей будут не в состоянии своевременно закончить вспашку. Есть слухи, что ОРС получит новый трактор от дор. ОРСа, когда получит ничего неизвестно.

Начальнику ОРС тов. Ипучкову надо будет немедленно потребовать от дирекции коопхоза решительного разворота в подготовке к посевной кампании, и уточнить дело с приобретением тракторов, кроме того имеющиеся 2 трактора на коопхозе взятых в 1933 году от Алейского зерносовхоза по договору должны быть возвращены обратно, но до сих пор стоят и не готовятся к посевной кампании 1934 года.

Создать парниковое хозяйство

Коопхоз не имеет ни одной парниковой рамы и ни одной маты, которых требуется для посева рассады помидор 288 рам и для капусты 500 рам и 1000 штук мат. ферме требуется вырастить 300000 рассады. Я неоднократно заявлял на заседаниях и собраниях, что нам нужны маты и рамы, но наша дирекция говорит, что нам надо вырастить рассаду при меньшем количестве рам, говорят, у нас нет средств. Рам закупа-

ют 200 шт., но когда их сделают неизвестно, нет стекла, а маты совсем не делаются и нет шнура для их вязки.

Я огородник, считаю своим долгом поднять тревогу через газету „Гори“, чтобы наша ферма не оказалась в прорыве прошу обратить самое серьезное внимание на парниковое хозяйство.

Огородник фермы ОРС
ЕМЕЛЬЯНОВ.

Жулику не место в партии

На пригородном хозяйстве заместитель директора коммунист Головин, пользуясь своим служебным положением занялся жульничеством в коопхозе. Получив в декабре на рабочих 30 шт. карточек гриппеил их в ларьке № 6, ст. Алтайская, получая продукты, рабочих снабжал неполностью, т. е. уменьшал норму предназначенную и выдача и экономии для себя. Сахар получил на каждого рабочего по 600 гр., выдал по 500 гр., на членов семьи рабочих получил по 300 гр., выдал по 200 гр., чай получил на всех рабочих, а выдал не всем, получил пшено и мыло, а рабочим ничего не дал.

Такие безобразия Головиным творятся не впервые. В январе получил патону для рабочих, отправил родственникам в деревню целое ведро, 4 го января променял родственникам дрова на солому. Надо сказать, что отношение Головина к рабочим самое безобразное, получил для рабочих муку пшеничную, а нормит рабочих хлебом пшоплам с мякишкой.

Головин немедленно должен быть привлечен к ответственности перед лицом всей общности предприятия завода.

РАБКОР.

ВНИМАНИЕ ШИРПОТРЕБУ

В тезисах т.т. Молотова и Куйбышева сказано: съезд определяет рост производства предметов широкого потребления местной промышленности во второй пятилетке в 3 раза. Используя отходы производства наш завод дает на десятки тысяч рублей предметов ширпотреба но часто недостатки мешают работать производителю.

В отделении при гараже по изготовлению жестяного ширпотреба, в помещении сырость, пар, работать невозможно не различишь человека, инструмент весь поржавел.

Все это отражается на производительности труда, на увеличении себестоимости выпускаемой продукции. Руководитель по изготовлению ширпотреба тов. Кукувякин должен добиться улучшения условий для рабочих ширпотре-

ба, немедленно зацементировать яму пропускающую пар в помещение.

ЧЕРНЫШЕВ, КУЗНЕЦОВ.

ВАЖНАЯ ПОПРАВКА

В газете „Гори“ № 5 от 25 января 1934 г. в статье под заголовком „фабзавучу равные условия с цехами завода“ допущена ошибка, в третьем абзаце искажены факты действительности. Следует понимать, что вследствие неяски преподавателя на уроке тов. Шмагнов проводя занятие со 2-й группой 15 января выявил, что качество преподавания отдельными специалистами низкое, ребятам во время преподавания не показывали наглядных примеров, их заставляли поочередно читать вслух. Во время занятия т. Шмагнов применил образцовый метод преподавания с наглядными пособиями и проч. У ребят появился большой интерес к учебе и вся группа заявила, что метод преподавания т. Шмагнова способствует полному усвоению программы.

РЕДАКЦИЯ.

Доклад тов. Сталина воодушевляет на новые победы

МОСКВА, 29-1 (РОСТ). Во всех концах страны куда дошел доклад тов. Сталина проходят многочисленные митинги, собрания посвященные последнему выступлению великого вождя партии.

Доклад тов. Сталина — говоритесь в резолюциях, призывает нас к дальнейшим победам, воодушевляет новые силы и дает ориентировку. Он призывает нас к усилению пролетарской бдительности, к готовности дать отпор всяким попыткам империалистов нашему мирному лободносному социалистическому строительству.

Таганрогские партийные организации разворачивают массовую проработку материалов 17 партсезда доклад тов. Сталина на политкружках в школах, на бытовых конференциях организуемых в рабочих квартирах, на предприятиях.

В Новосибирске с огромным подъемом прошли собрания посвященные докладу тов. Сталина на 17 съезде.

— Все трудящиеся края — говорится в резолюции — с честью выполнят задачу поставленную тов. Сталиным превратить Кузбасс во второй Донбасс.

Лучших ударников к руководству шефработой

Работа шефского общества является одним из важнейших участков в деле осуществления пролетарского влияния в подшефном колхозе. Но однако руководители заводского бюро шефобщества коммунисты Вган, Перминов, Десятков эту работу в полном смысле развалили, они с апреля месяца не провели ни одного заседания бюро, прервали связь с колхозом.

Бюро партийного коллектива обязало партийную комиссию найти конкретных виновников опощивших дело шефства над колхозами и привлечь их к партийной ответственности. В ближайшие же дни на заводском профсоюзном собрании надо избрать работоспособное бюро из лучших ударников завода, которое бы смогло обеспечить руководство шефской работой.

Кто дал право Тарасевичу нарушать дисциплинарный устав

Начальник паровозного цеха т. Богатко 31 января дал распоряжение Тарасевичу очистить проходы от деталей, Тарасевич распоряжение не выполнил.

2-го февраля пом. начальника т. Семенов, мастер т. Сидоренко велели воздержаться Тарасевичу от постановки будки на паровоз № 714-05, что бы дать возможность прежде произвести обшивку.

Эти распоряжения Тарасевич не выполнил, Вместо того, чтобы сделать обшивку за 1 час, на это дело потребова-

лось затратить не менее 5 часов. На вопрос секретаря партячейки цеха т. Зайцева, начальника Богатко почему не выполнил распоряжение — ответил, „вы оппортунизмом не занимаетесь, если я вам не нравлюсь увольте, я работы везде найду“. Спрашивается, может ли такой коммунист быть на производстве в авангардной роли среди беспартийных масс? Конечно нет.

Партячейка цеха должна немедленно осудить поведение Тарасевича и за саботаж выдать оргвыводы. РАБКОР.

Купалке нужен ремонт

Заводская купалка существует для обслуживания рабочих завода и членов их семей, в ней имеется 20 кранов, из которых исправны только 4 шт., остальные 16 неисправны, требуют ремонта, т. к. дают большую течь воды, через эти краны в течение 2 х месяцев бесполезно на пол вытекло воды не менее 300 кубм.

Тов. Ермолаев рабочий купалки работает на заводе 13 лет в ответ на замечания о недостатках купалки от начальника технического отдела тов. Романова услышал незаслуженное обвинение в хулиганстве, а не распоряжении об устранении недостатков.

Кроме того, в купалке не хватает дезокamera, работающим в ней полагаются спецжир. Сначала, дезокamera спецжиров выдавали деньги, теперь вот уже больше 2-х месяцев не выдается ни то ни другое.

Заводской охране труда надо вопрос урегулировать, добиться выдачи рабочим дезокamera спецжиров, т. к. эта работа относится к вредной профессии а т. Романову надо изменить бюрократическое отношение к рабочим и устранить недостатки.

Легкая кавалерия:
ФОМИЧЕНКО.

Соломин скрывает прогульщицу Бельскую

Заведывающий заводом Соломин борьбы с прогульщицами не ведет, а наоборот, скрывает. Машинистка Бельская систематически опаздывает на работу, 18 января не вышла на работу, сделала прогул, 19 января пришла на работу в 10 часов. На вопрос сотрудников, почему Бельская опаздывает? она отвечает: „я не особенно нуждаюсь в работе“.

Соломин зная все эти безобразия, мер ни каких к Бельской не принимает. Прогульщицу Бельскую надо выгнать с производства, на Соломина наложить административное взыскание за укрывательство прогульщицы.

РАБКОР.

Ответ редактору К. ПЕРМИНОВ.